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          Щодо надання інформації

Управління забезпечення примусового виконання рішень у Вінницькій 

області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. 
Київ) за результатами розгляду Ваших запитів №ПІ-К-252-23, №ПІ-К-253-23, 
№ПІ-К-254-23 від 07.04.2023 повідомляє наступне.

Територіальну юрисдикцію між відділами державної виконавчої служби, що 

розташовані на території Вінницької області, визначено наказом №505/9 від 

29.07.2021 Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Хмельницький) «Про визначення територіальної юрисдикції відділів 

державної виконавчої служби, що розташовані на території Вінницької області». 
Зокрема, згідно додатку №1 Наказу, визначено територіальну юрисдикцію 

Першого, Другого та Третього відділів державної виконавчої служби у місті 
Вінниці. Копія Наказу з Додатком №1 додається

Разом з цим повідомляємо, що відповідно до абзаців один – п’ять пункту 12 

розділу IІІ  Інструкції з організації примусового виконання рішень, державний 

виконавець може вчиняти виконавчі дії на території, на яку поширюється 

компетенція іншого органу державної виконавчої служби, за погодженням з 
начальником органу державної виконавчої служби, якому він безпосередньо 

підпорядкований, у разі якщо:
- стало відомо про зміну місця проживання чи місцезнаходження боржника;
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- з'ясувалося, що майна боржника, на яке можливо звернути стягнення, 
недостатньо для повного задоволення вимог стягувача та майно боржника 

виявлено на території іншого органу державної виконавчої служби;
- боржник та його майно перебувають на території різних адміністративно-

територіальних одиниць.
Про проведення державним виконавцем виконавчих дій орган державної 

виконавчої служби зобов’язаний повідомити орган державної виконавчої служби, 
на території якого будуть проводиться виконавчі дії, до початку проведення таких 

дій.
Одночасно роз’яснюємо, що відповідно до статті 23 Закону «Про доступ до 

публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. у 

встановлений Законом строк.
  

          Додаток: копія наказу з додатком №1 на 15 арк. в 1 примірнику. 
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